
NO

SÌ
Europa totale

52%

50%

87%

REGNO UNITO

GERMANIA

60%

SCANDINAVIA

72%

73%

ITALIA

60%

BENELUX

FRANCIA

DETTAGLIO PER PAESE

65%

64%

POLONIA

S
Ì

22%

S
Ì

51%

S
Ì

SÌ
44% 28%

76% 

REGNO UNITO 44%

EUROPA TOTALE
55%

FRANCIA 63%

BENELUX 49%

GERMANIA 79%

POLONIA 62%

SCANDINAVIA 36%

ITALIA 70%

82%
18%

CONOSCENZA DELLE MULTE

IGNORANZA DELLE MULTE

13%

31%

30%

30%

CONOSCENZA DELLE NORMATIVE 
UE SULLA PROTEZIONE DEI DATI

PENSATE CHE OCCORRA UN NUOVO REGOLAMENTO 
GENERALE UE PER MIGLIORARE LA PROTEZIONE 

DEI DATI?

SAPETE ENTRO QUALE DATA LA VOSTRA AZIENDA 
DEVE GARANTIRE LA CONFORMITÀ?

PENSATE CHE IL NUOVO REGOLAMENTO GENERALE 
SULLA PROTEZIONE DEI DATI UE SIA REALISTICAMENTE 

ADOTTABILE DALLE AZIENDE?

SIETE A CONOSCENZA DEL REGOLAMENTO 
GENERALE SULLA PROTEZIONE DEI DATI 
PROPOSTO DALLA COMMISSIONE EUROPEA?

QUALI SONO LE MAGGIORI DIFFICOLTÀ PER LA VOSTRA 
CONFORMITÀ AZIENDALE?

LA COMMISSIONE EUROPEA HA CONSULTATO LE AZIENDE PRIMA 
DI FISSARE TALI NORMATIVE SULLA PROTEZIONE?

SAPETE COSA RICHIEDEREBBE ORA COME ORA IL 
REGOLAMENTO GENERALE UE SULLA PROTEZIONE 
DEI DATI?

VINCOLO DATO DAI SISTEMI 
PREESISTENTI

SCARSA CONOSCENZA DEI 
DIPENDENTI

MANCANZA DI UNA PROTEZIONE 
DATI EFFICIENTE

LA COMPRENSIONE 
DELLE MULTE IN 

CASO DI VIOLAZIONE 
DEI DATI?

SAPETE CHE IL NUOVO REGOLAMENTO GENERALE SULLA 
PROTEZIONE DEI DATI UE, SE RATIFICATO, SOSTITUIRÀ 
LA LEGISLAZIONE LOCALE, AD ES. DATA PROTECTION ACT 
NEL REGNO UNITO?


